

OBJAVA: 5.6.2014 14:40 ČITANJA: 64 AUTOR: ADMINISTRATOR

**DEMANT**

## Demant: „Hrvatskom paru prijete u Sarajevu, tjeraju ih na iseljenje“

# Demantiranje



0

Facebook

0

Twitter

0

Google+

0

Komentari

**PREDMET:** Reagiranje na neistinite navode iznesene na online portalu „vecernji.ba“ pod naslovom „Hrvatskom paru prijete u Sarajevu, tjeraju ih na iseljenje“ od 22.12.2013. godine

Na online portalu „vecernji.ba“ pod naslovom „Hrvatskom paru prijete u Sarajevu, tjeraju ih na iseljenje“ od 22.12.2013. godine, objavljen je članak u kojem su tendenciozno iznijete neistine od strane obitelji Mlikota, u vezi kojih ću biti prisiljen podnijeti odgovarajuće tužbe i prijave zbog klevete i uticaja na pravosudni postupak koji se protiv obitelji Mlikota vodi, tačnije Vladimira Mlikote i supruge Gabrijele Čolić. Čitav objavljeni tekst u ime supružnika Mlikota je običan SPIN, laž i izmišljotina, te jeftin pokušaj da se naškodi časti i ugledu moje porodice. Zapravo, jedini tačan navod u cjelokupnom tekstu je da je susjed po nacionalnosti Bošnjak, a supruga Hrvatica.

1. Uznemiravanja moje porodice od strane obitelji Mlikota, već traju 9 godina (od njihovog useljenja 2002. godine u zgradu, mi smo stanari od 1981.), kroz oštećivanja stvari koje koristimo ili su naše vlasništvo, laži policiji da ih se verbalno napada i prijeti, a naprotiv gospodin Vladimir Mlikota ima strast napadanja, hroničnog stanja napetosti i razdražljivosti, te nas još fizički napada. Dana 07.05.2012.g. Općinski sud u Sarajevu je donio Presudu po kojoj je obitelj Mlikota dužna isplatiti iznos od 2.230 KM na ime naknade nematerijalne štete za pretrpljeni strah zbog fizičkih nasrtaja izvršenih od strane Vladimira Mlikote (napad nožem bez ikakvog razloga), sa zateznom kamatom počev od dana podnošenja protivtužbe pa do isplate, kao i da nadoknadi troškove parničnog postupka u iznosu od 1.502 KM. Dio teksta Presude možete vidjeti u nastavku:

2. Također, pogrdne porukama pred vratima i u liftu "Trebalo ih iseliti iz zgrade", "Antifašistički savez protiv ustaša"... , su ustvari ruku djelo obitelji Mlikota, u cilju pokušaja širenja govora mržnje, nacionane i vjerske netrpeljivosti od strane moje porodice i to pred sami Božić! Simptomatično je da je gđa. Gabrijela, sve pogrdne porukame sama izbrisala dok su službenici policije bili kod mene u stanu i obavljali razgovor, za što imam nepobitne dokaze: video snimke sigurnosne kamere postavljene iznad vrata našeg stana.

3. Želio bih naglasiti da ni ja nisam imao problema ni sa jednom porodicom u zgradi u kojoj živim, dok se nije doselila gđa. Gabrijela a kasnije i njen suprug Vladimir, a kamoli sa Hrvatima diljem planete, gdje još zamislite živim sa suprugom Hrvaticom (državljanom R. Hrvatske) punih 35 godina! Ovom prilikom molimo obitelj Mlikota da se za pomoć obrate i Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Sarajevu, jer pored ovoga demantija imamo još mnogo dokaza koji ne idu u njihovu korist (Presuda, videosnimke i fotografije sa inkriminirajućim detaljima).

4. Uvjereni smo da će i župnik župe sv. Luka Evanđelista u Novom Gradu, don Ante Jelić, imati drugačiju sliku nakon naše posjete i razotkrivanja svih laži i izmišljotina od strane obitelji Mlikota i na taj način vratiti vjeru u bolji suživot Hrvata i Bošnjaka u Sarajevu i BiH.

Obitelj Hrvatice i Bošnjaka iz Sarajeva

